

image not found or type unknown



На протяжении всей своей истории человечество сталкивалось с огромным рядом проблем. И эти проблемы не обошли человечество в XXI веке. Я считаю, что эта тема важна, и будет всегда актуальна, так как это не банальные и простые проблемы. Это проблемы, которые человечеству предстоит решать на протяжении всего информационного века.

Главная проблема, с которой столкнулось человечество в новом веке, это глобализация. Глобализация – это процесс усиления интеграционных связей между отдельными государствами в экономической политической социальной и культурной сферах и становления единого человечества. Глобализация проявлялась в различных сферах жизнедеятельности человечества.

В экономической сфере глобализация привела к объединению национальных хозяйств стран мира в мировое хозяйство и формированию планетарного торгового пространства в основе которого международное разделение труда. Поясню это на примере футболки для ее производства используется индийских хлопок, он хорошего качества и стоит дешево, пряжа из этого хлопка изготавливается в Мексике или Китая, так как там рабочая сила дешевле. Заготовки футболок отправляются в США или страны Европы для печати, затем футболки продаются. Большую роль в глобализации экономики сыграли крупные транснациональные корпорации. Они открывают свои филиалы в множестве стран.

В политике глобализация проявляется в том, что выборы в одной стране могут с огромной силой влиять на положение в других странах. Создаются межнациональные организации, представляющие глобальные интересы множества стран, например, НАТО. Это и есть глобализация в политике.

Глобализация культуры сближает народы. Интернет позволил людям с небывалой скоростью обмениваться информацией о своей культуре. Многие прежде неизвестные культуры стали известны всем. Современное кино выходит во многих странах одновременно. Книги так же выпускаются по всему миру, и их авторы захватывают новых поклонников. Стираются национальные границы и возникают общие интересы, тренды, мода. По своей сути молодежь в России теперь мало чем отличается от молодежи в США или Японии. Распространению этих трендов и стандартов способствует СМИ.

Основная проблема здесь в том, что главой в распространении культуры являются западные страны. Этот процесс получил название вестернизация культуры, и ведет она к ослаблению развития различных национальных культур.

И в конце концов, глобализация вызвала появление общих проблем, от решения которых зависит дальнейший социальный прогресс.

Далее, следующей проблемой оказалось экологическое загрязнение. Из-за глобального распространения заводов, которое началось еще в XVIII веке, на данный момент планете грозит полное вымирание. Атмосфера загрязнена, воды наполнены сажой и мусором. Чтобы решать эти проблемы, необходимо создавать и распространять экологические источники энергии. Развивать производства разумно и бережно использовать природные ресурсы.

Так же, угроза следующей мировой войны все так же никуда не пропала, и страшна она непредсказуемостью новых оружий глобального поражения. Химическое, ядерное и биологическое оружия способны уничтожать целые страны, и после такого наша планета, да и в целом человечество, может сделать огромный шаг назад в развитии, и возможно не достигнуть того, чего уже достигла.

И не менее страшной проблемой остается проблема "север-юг". Заключается она в том, что богатые страны продолжают богатеть, а бедные – беднеть. Причины разрыва заключаются в отсутствии промышленности и необходимого уровня грамотности в разных сферах в бедных странах. Также, демографический показатель в бедных странах только растет, в то время как в богатых странах он падает. Эта неравномерность населения по всей планете тоже является проблемой, и решить ее может только грамотное руководство правительства, ограничивая или стимулируя население к размножению, в зависимости от нужды.

Таким образом, можно сказать, что проблем нового века страшны, и их достаточно, чтобы они доставляли сильнейший дискомфорт развитию человечества.

Глобализация имеет как положительные, так и отрицательные стороны, и, вероятно, ее уже не остановить. Остается только решать проблемы по мере их поступления. Остальные же проблемы в виде загрязнения и угрозы войны остается сдерживать всеми мерами и способами.